

Разминка для ума

На базе Центра образования цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей «Точка роста» школы №2 состоялось ежегодное первенство по шахматам среди учащихся на призы главы Каргасокского района

Физкульт-ура

Ирина Шашель

Шахматный турнир среди учащихся школ на призы главы района стал уже традиционным мероприятием, и в этом году отметил свой небольшой, но значимый пятилетний юбилей. Интеллектуальные состязания по-прежнему остаются популярными среди юных шахматистов и собирают за шахматными досками по несколько десятков претендентов на победу в трех возрастных категориях.

По словам начальника отдела дополнитель-

ного образования и воспитательной работы Управления образования, опеки и попечительства Андрея Белоногова, в прошлые годы турнир проходил в формате открытого первенства, в том числе с приглашением гостей из других районов области. Но вот уже второй год из-за пандемии коронавируса и карантинных ограничений организаторы соревнований — УООИП, ДЮСШ и школа №2 — выбирают дистанционный режим с использованием современных информационно-коммуникационных технологий. Среди нынешних участников турнира — ребята из школ Каргаска, а также Средневасюганской, Нововасюганской и Вертикосской школ, тех образовательных ор-

ганизаций, где учащимся и педагогам доступны цифровые возможности образовательных Центров «Точка роста». Не обошлось, конечно, без некоторых технических сложностей, но организаторы турнира смогли справиться с нюансами, и участники смогли в полной мере насладиться любимой игрой. Опять же, нельзя не отметить определенный плюс онлайн-формата, ведь он дает возможность проявить свои способности и посоревноваться за главный приз поклонникам шахматного искусства даже из самых отдаленных уголков района, не затрачивая времени, сил и средств для организации поездки в райцентр. В общей сложности за звание лучших шахматистов района бо-

ролись более пятидесяти человек. В качестве куратора и главного судьи соревнований выступил тренер ДЮСШ Иван Кирин. В результате упорной более чем двухчасовой борьбы определились победители и призеры турнира. Среди самых маленьких интеллектуалов у девочек первое место заняла Дарья Гусева, второе — Виктория Циркуль (обе из Нового Васюгана), третье место — Мария Валькова из школы-интерната №1, у мальчиков лучшим стал Руслан Фатеев из школы-интерната №1, второе место разделили Саша Кирин из школы-интерната №1 и Алексей Толстых из школы №2, третье — Иван Кобылкин из школы №2. Среди ребят среднего звена у девочек первое место заняла Анастасия Кожу-

харь из школы-интерната №1, второе — Алина Шабалина из школы №2, третье — София Абрамова из Нового Васюгана, у мальчиков победу одержал Илья Размолодин, вторым стал Арсений Размолодин (оба из школы-интерната №1, третье место занял Андрей Жарков из Нового Васюгана. В старшей возрастной группе среди девушек победительницей турнира признана Алина Кожухарь из школы-интерната №1, второе место заняла Анна Третинникова из школы №2, третье — Анастасия Типсиная из школы-интерната №1, среди юношей первое место у Дмитрия Губина, второе — у Леонида Саматова (оба из школы №2), третье место занял Дмитрий Монголин из школы-интерната №1.